

亲爱的主啊,在这末日即将完成救恩大工的大收割季节,愿主多多兴起基甸耶路巴力的勇士,攻破那些使教会信徒不能脱离"属肉、爱世界、人本"的宗教偶像势力,洁净主的教会,兴旺主的圣民,迅速完成永远荣美的善工。主啊,我们深信基甸的蒙召已在我们身上;因为主已经开窍我们的心眼,使我们清楚看到仇敌如何"偷进教会,牢笼信徒,使他们常常学习终久不能明白"的光景,也将基督十架纯正全备的福音真理显明于我们,因此,我们终身的盼望就是"凡事上学习基督,活出基督,传扬基督,并且多多兴起以马内利基督门徒"。本周,主将今日基甸勇士应该具备的条件教导我们了,求主将基甸勇士所拥有美好的生命和能力都恢复在我们生命里。阿们!

主啊,祢是道是灵,祢以道和灵造了诸天和万物,并管理运行在其间,祢也以道和灵住在我们中间;以基督福音和圣灵重生了我们,并将一切事实、原理和将来必要成就的事都晓喻我们。唯有真理才能攻破谎言的势力,真光才能赶逐黑暗。主啊,祢所启示我们的福音真理,都要成为我们的生命、目标和眼光,才能使我们随时随地得着主的引导和帮助。主啊,唯有全然投入建立永恒国度的善工,才能享受你完全的胜利,胜过一切的试验和试炼而完成终身的使命,求主帮助我们在主荣耀福音的事工上能得着"一心、全心、恒心"的心志。主啊,血气不能成全属灵的事,求主将辨别属灵环境和诸灵的眼光赐给我们,教导我们"穿戴全副军装,靠圣灵随时多方祷告,顺着圣灵而行"的奥秘,好叫我们能赶逐魔鬼一切的诡计和控告,恢复神的国,活出基督荣美的生命。主啊,愿我们能得着谦卑顺服的心,终身以祭坛、肢体、事工为中心生活,忠于自己的职份,也能与众肢体联络得合式,而一同兴旺福音增长主的身体。主啊,愿主继续保守我们的眼睛能看见主在我们生命内外所展开所成就的善工,天天过口唱心和赞美主的生命生活,好叫我们能成为多人的祝福。主啊,求你复兴我们的生命,在我们的生命联络网里,多多兴起基甸勇士基督精兵。阿们!

经文: : 士 6:1-10, 7:1-8

\* 以色列和米甸的争战,乃是属灵争战,属于神的争战! 以色列要明白仇敌来攻击以色列的属灵原因和背景(拜偶像/与外邦人妥协同化/爱肉体爱世界),他们应该比争战更要看重"除掉偶像,专心依靠事奉神"! 为要主在我们中间开始"四大福音化"的善工速速得成全,我们要洁净自己,恢复信心,全然依靠神!

### 1. 我们不要属于那群 22,000 人中!

- 1) 他们的问题不是惧怕胆怯,乃是不信神的话(神已说了将仇敌交在他们手中)
- 2) 因为不信神的话,所以,他们就不能看见他们和以色列所处的属灵光景(拜偶像爱世界)
- 3) 他们之所以回应基甸的呼召,乃是由于人的因素而来的

### 2. 也不要属于那群 9,700 人中!

- 1) 他们虽然信了神的话而愿参战,但他们尚未具备"战士"的心态
- 2) 他们尚未看见属灵光景,尚未明白属灵奥秘,因此会以血气行事
- 3) 他们还是会以人数为他们得胜的力量,不懂得依靠神

### 3. 我们要成为基甸(耶路巴力)的 300 勇士!

- 1) 信靠神的话(摩西五经/会幕献祭/应许),明白以色列失败的原因(属肉/爱世界/拜偶像)
- 2) 以"除掉偶像/仇敌,兴旺以色列,荣耀神"为自己的命(全然投入)
- 3) 看清属灵光景,凡事都以祷告来作(穿戴全副军装,靠圣灵随时多方祷告)
- 4) 团结并全然顺从(以祭坛肢体事工为中心,靠主同心合一,各尽其职,联络合式)
- 5) 看清神的带领帮助和成全,口唱心和地赞美主,传福音祝福人